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【添付資料】 ※詳細データが必要な場合は、担当者までお問合せください。 

 

旅行回数が最も多いのは中国本土、旅行予算が最も多いのはオーストラリア 

2015年に旅行をする回数は、中国本土が 6.4回と最も多く、旅行予算は 8,558 ドルとなりました。日本の旅行回数は 5.2回

と多いものの、旅行予算は 4,605 ドルと一番低くなり、昨年の予算 4,780 ドルより 175 ドル減額しました。また、香港と台湾に

関しては、両国とも旅行回数は 4.2回となり、旅行予算は香港が 6,674 ドル、台湾が 5,799 ドルとなりました。オーストラリア

に関しては、旅行回数は 5か国の中で 3.8回と最も少ないものの、旅行予算は 10,483 ドルと最も多い額となりました。                      

※（）内は前年比 

           APAC全体 中国 香港 台湾 日本 オーストラリア 

1人あたりの 

旅行予定回数 

4.8 

（4.7） 

6.4 

（6.5） 

4.2 

（4.3） 

4.2 

（4.4） 

5.2 

（5.0） 

3.8  

（3.5） 

1人あたりの 

旅行予算

（USD） 

 7,220 

（7,078） 

8,558 

（8,200） 

6,674 

（6,900） 

5,799 

（6,170） 

4,605 

（4,780） 

10,483 

（9,340） 

 

 

 

日本は、アジア・パシフィック全体で、「2015年に訪れたい国」1位！ 

中華圏（中国本土、香港、台湾）の約 5割が訪日旅行を希望！2014年に引き続き 1位と人気が高い 

「2015年に訪れたい国」を聞いたところ、日本はアジア・パシフィック全体で 1位となりました。特に中国本土 39.6%（前年

29.3%）、香港 49.2%（前年 43.2%）、台湾 55.6%（前年 52.8%）と、前年に比べても訪日旅行を希望する割合が増加していま

す。また、3地域の割合を平均すると、中華圏の訪日旅行希望者は約 5割（48％）に達していることがわかりました。                                   

※（）内は前年比 

  
APAC全体 

（2014年） 

APAC全体 

（2015年） 
オーストラリア 日本 中国 香港 台湾 

1

位 

日本 日本 オーストラリア アメリカ 日本 日本 日本 

33.70% 35.60% 49.6% 37.8% 
39.6%

（29.3%） 

49.2%

（43.2%） 

55.6%

（52.8%） 

2

位 

オーストラリア オーストラリア アメリカ 日本国内 アメリカ オーストラリア スイス 

28.50% 28.90% 33.6% 28.3% 31.4% 31.3% 21.7% 

3

位 

アメリカ アメリカ イギリス イタリア ニュージーランド 韓国 イタリア 

21.8％ 26.90% 28.9% 22.1% 26.8% 28.2% 19.9% 

4

位 

モルディブ モルディブ ニュージーランド フランス オーストラリア モルディブ アメリカ 

19.00% 20.00% 27.2% 20.4% 25.6% 24.5% 19.5% 

5

位 

韓国 韓国 イタリア スペイン 台湾 タイ モルディブ 

18.90% 18.70% 22.0% 18.4% 24.9% 20.6% 19.2% 

 

 

Q2.  2015年に訪れたい場所はどこですか？Top 5 を下記より選んで下さい。 

Q1. 2015年は何回旅行する予定ですか。また 1人あたりの旅行予算を教えてください。 
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『こだわり旅』のニーズが増加。日本の会員の 7割以上が一歩踏み出した体験を求めている 

今回の調査では、旅先で何をするかにこだわる『こだわり旅』のニーズも調査しました。結果、アジア・パシフィックにおいてこれ

までの旅行経験から一歩踏み出した体験を求めている会員が 5割を越えることが分かりました。日本はアジア・パシフィックの

平均よりも高く、71.9％がショッピングや、有名観光地を訪れるなどの普通の旅体験を超えた、より深い体験をしたいと回答し

ました。具体的にどのような体験をしたいかを聞いたところ、お祭りやその国・土地の文化を学んだり、体験したりする文化体

験をしたいという会員が 32.8％と最も多く、次に食文化体験 （その土地のグルメやワインなどのお酒を楽しむ、または学ぶ）

が 31.7％、自然探索 （ハイキング、エコツアー、森林探索など）が 14.7％と続きました。このような『こだわり旅』を体験できる

旅行商品の扱いが今後の旅行会社に期待されていることが分かりました。 

 

2015年は、こだわり旅をしたいと思いますか？ 

  APAC全体 日本 

はい 51.6% 71.9% 

いいえ 48.4% 28.1% 

 

こだわり旅のテーマとして次のどれに興味がありますか？ 

  APAC全体 日本 

1位 文化体験  35.9% 文化体験  32.8% 

2位 食文化体験 20.9% 食文化体験 31.7% 

3位 自然探索 20.0% 自然探索 14.7% 

 

 

Q3.  2015年は、こだわり旅をしたいと思いますか？また、こだわり旅のテーマとして次のどれに興味がありますか？ 


